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Trenčiansky samasprávny
kraj
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O P,   
Participatívny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

Názov projektu EKO najkreatívnej ši piknik v parku
 

Názov navrhovateľa OZ Podivný barón
 

 

 

 

Oblasťl Kultúra, životné prostredie

Okres, lokalizácia realizácie projektu Púchov

Celkové výdavky projektu (Eur) 2 700,00 €

Nárokovaná výška podpory (Eur) 1 650,00 €
  Číslo projektu2   
 

1

2

Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, vol'no-časové

aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotnictvo)

Deplni TSK



 

A. Identifikácia navrhovateľa

 

]. Informácieo navrhovateľovi
 

 

 

 

   
 

 

   
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

 

Názov OZ Podivný barón

Sídlo Obec (mesto) PúChOV

Ulica / číslo domu Mojmírova 1162/7

PSČ 020 01

Štát Slovensko

Tel. číslo: 903393335

E-mail: podivnybaron@gmail.com

Web stránka: https://www.facebook.com/podivnvbar0n/

IČO 50934490 ] DIČ 2120676998 ' IČ-DPH r

Platca DPH áno n_ie

Forma účtovníctva jednoduché podvojné

Právna forma Občianske združenie

ffgfszĺľľ" 02.06.17

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Petra Pobežalová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda 421903393335 podivnybaron@gmai1.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Mcno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Petra Pobežalová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda 421903393335 podivnybaron@gmail.com  
 

4. Partner (-i) navrhovatel’as
 

Bude navrhovatcl‘ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte

 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

_ áno nielch. ._

Partner 1 — Názov CVČ Včielka PúChOV

Partner n — Názov OZ Potvora

r B. Identifikácia projektu

1. Základné údaje o projekte

Miesto realizácie Župný dom Púchov - Mestský Em'opark

Okres Púchov \ Obec 1 Púchov
Cieľ projektu Cieľom projektu. EKO najkreatívnejší piknik v parku 2021 je jeho významové prepojenie so

 štvťcým ročníkom úspešného projektu Najkreatívnejší piknik v parku, ktorý má na spominané  
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.l až
A.3 pre každého partnera a uviest’ ich v prilohe projektu.



 

podujatie prilákať prostredníctvo pestrých zábavno—náučných aktivít ako deti a mládež, tak aj

ich rodičov a predstaviť im zmysluplné spoločné trávenie voľného času počas letných prázdnin.
  

2. Opis projektu
 

Popis projektu

 

EKO najkreativnej ší pilmík v parku by mal byt’ súčasťou štvrtého ročníka úspešného letného augustového

podujatia Najkreatívnejší piknik v parku. V r0101 2019 poduj atie finanéne podporil aj Trenčiansky

samosprávny kraj. V podstate ide o jedno z najúspešnejších podujatí počas roka, ktoré v priebehu jedného dňa

navštívi viac ako 300 ľudí. Jeho súčasťou sú nielen heatívne workshopy, ale aj divadielko pre deti, hudobný

hosť a gastro potešenie. V predošlých ročníkoch bolo podujatie obohatené o stredoveké hry a Ietné kino. V

našom zámere by sme radi pokračovali aj V tomto roku a spominané podujatie by sme ešte viac chceli priblížiť

najmä deťom, mládeži a ich rodičom, ktorí si podujatie obľúbili. Tento rok by sme sa chceli zamerať na veľmi

dôležitú oblasť nášho života a tou je ekológia. Prostredníctvom zábavných hier a workshopov z recyklovaného

materiálu by sme chceli povedomie o tomto dôležitom aspekte v našom každodennom živote.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu EKO najkreatívnejší piknik v parku je oslovit’ celé rodiny z Púchova a okolia a priamo ich

zaangažovať do sérií vyššie zmienených náučno-zábavných podujatí. Týmto projektom by sme radi podporili

nielen návštevnosť nádherného historického mestského parku, ktorý je bezpečným miestom pre detské hry, ale

aj Župného domu — naj staršej historickej pamiatky mesta, kde naše OZ Podivný barón organizuje päť až šesť

podujatí mesačne pre všetky vekové kategórie. V spomínanej budove sa nachádza aj jedinečné archeologicko-

historické múzeum s jedinečnou expozíciou. Zároveň chceme budovať u všetkých návštevníkoch zodpovedný

prístup k životnému prostrediu.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu EKO najkreatívnejší piknik v parku je priblížiť rodinám nielen jediný mestský park, súčasťou

ktorého je aj zmieňovaný historický Župný dom, ale prostredníctvom plánovaných aktivít ho priamo

zaangažovať do živých náučno—zábavných podujatí, ktoré sú ideálnym a najmä zmysluplným trávením

voľného času V priebehu letných prázdnin. Hovoríme to takto preto, lebo aktivít orientovaných pre celé rodiny

je počas leta v našom meste pomenej ako v priebehu školského roka. Radi by sme tak tento priestor

spomínanou sériou poduj ati naplno využili a zanechali v deťoch i rodičoch nezabudnuteľný zážitok zmysluplne

stráveného letného víkendu.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Konečným prínosom proj ektu má byť angažovanie celých rodin do náučno-zábavných poduj ati, ktoré OZ

Podivný barón realizuje v priestoroch a okoli Župného domu v Púchove počas celého roka. Radi by sme týmto

projektom docielili väčšiu podporu zo strany väčšiny rodín z mesta a okolia. V konečnom dôsledku by sme

boli radi, ak by sa aj v budúcnosti zúčastňovali našich čítačiek, koncertov, divadiel, besied či filmových

predstavení, ktoré na spomínanom mieste pravidelne organizuj eme už piaty rok. Mnohé naše akcie nemajú iba

čisto zábavný charakter, ale aj náučný a bezprostredne vedú k podpore kritického myslenia, ktoré je v dnešnom

informačnom svete nevyhnutné.
 

Participácia verejnosti
 

Deti a mládež sa spolu s ich rodičmi aktívne zúčastnia nielen jednotlivých kultúrnych podujatí, ale zároveň sa

budú angažovať aj v kreativnych krúžkoch a dielňach. Okrem iného sa budú môcť aktívne zapojiť aj do výroby

spoločenských hier z recyklovaného materiálu pod taktovkou profesionálnych lektoriek 2 OZ Potvora

(PoďTVOriťRAdostne), niečo pekné si vyrobia na pamiatku z odpadu a popri tom aktívne zapojíme mládež z

CVČ Včielka, ktorí sa stanú na jeden celý deň koordinátormi celého projektu.
 

Zabezpečenie informovania a publicity proj ektu

Logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, ktorý projekt podporí spropagujeme nielen prostredníctvom

sociálnych sietí, ale aj lokálnych médií formou pn'ntu či lokálnych médií. Našim pravidelným mediálnym

partnerom je aj Radio FM a d'alšie občianske Združenia pôsobiaci či už priamo v našom meste alebo kraji.
  PR aktivity v miestnej a regionálnej tlači, TV reportáž (záznam z vlaňajšej akcie je doplnené v prílohe),

sociálne siete (Facebook, Instagram, YouTube kanál...), lokálne média, Radio_FM...

 

 



 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

' ' ' 'h f'l . . .
l. Premletanle amm’ovane 0 l mu s Premlelame ammovaného filmu Moana.

EKO temou

. Výroba spoločenských hier z recyklovaného materiálu —
. ' V ' h . .

2 Vyroba spolocenskych 1er prekážkové dráhy, pohybové hry, stolové hry...(v1d príloha)

Tri dielne zamerané na rozvoj zručnosti klasickou tvorbou ako

je napríklad výroba bábok zo šúpolia, maľovanie prstami či

3. Kreatívne _ náučné dielne Výrobzilĺšperkov ,a drob-ny’ch predmcšlov z rerklovanéřlo

malerlalu. Popnpade me umelecke tvorenie podobneho

charakteru. Zároveň sa deti s rodičmi zapoja velkých

spoločenských hier z recyklovaného materiálu.

4 Divadielko pre deti Deti s rtjdičmi si budú môcť vychutnať predstavenie priamo

pod holym nebom.

Koncert sestier Wandererových, ktoré boli ocenené v roku 2019
5 Hudobný doprovod — koncert ako Objav roku na Radio Head Awards. Poprípade iné podobné

hudobné teleso.  
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 Dĺžka realizácie projektu (v

 
August 2021 (Víkend piatok - sobota)
 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
mesiacoch)

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 Piatok večer August 2021 Piatok večer August 2021

Aktivita 2 Sobota doobeda August 2021 Sobota doobeda August 2021

Aktivita 3 Sobota poobede August 2021 Sobota poobede August 2021

Aktivita 4 Sobota poobede August 2021 Sobota poobede August 2021

Aktivita 5 Sobota podvečer August 2021 Sobota podvečer August 2021

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2 700,00 €

Celkové nárokované výdavky [Eur] 1 650,00 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 1 050,00 €

z toho — vlastně zdroje 350,00 €

— sponzorské a i. 700,00 €

Intenzita pomoci [%] 61,00%  
 



 

C. Zoznam prfloh
 

 

 

 

 

    
 

overenú kópiu, K — v pripade, že prikladá fotokópiu dokladu

Poradové číslo Názov prílohy Originál / kópia6

1. Stanovy oz PODIVNý BARON K

2. Voľba predsedu K

3. Bankový účet K

4. Fotodokumentécia predošlých ročníkov O

5 Návrh aktivít O

6 Navrhovateľ uvedie O - v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne

 



 

 

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

 

.la, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

I všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

I sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
I na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky

v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

I spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nieje právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedenx’ nesprávnych / zavádzajúcích údajov, alebo pri nedodržaní
podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania
návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poistného na
zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči
nemu vedené exekučné konanie;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania
návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam,
mestám a mestským častiam;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu
podania návrhu projektu začaté konkurmé konanie, likvidácia nebol voči nemu podaný návrh na
vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je vedený
výkon rozhodnutia;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nieje v rušení, resp.
neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

I právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —éh0 zastupujem neporušuje zákaz
nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

I v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 3 vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný
vďaka Particípatívnemu-komunitne'mu rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných
plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov
a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania,
reportovaniaa evalvácíe.

Titul, meno a priezvisko
štatutámeho(—nych) zástupcu(—ov): Mg!

Podpis štatutámeho(—nych) zástupcu(—o ...........
. ľ

Miesto podpisu: ?UCHOV/

Dátum podpisu: Ácá\0z0©Č/)   
Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS 2;; 3L
Pn‘ rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k
spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na 13:ij = '
931mosDra'u'nv-krai.I’urad—l'sk/"-::>chmtm-¢>sobmlci‘1—udaiov.   
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Fotodokumentácia predošlých ročníkov Najkreatívnejší piknik

. ummu

" MPH);
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Návrhy recyklovaných spoločenských hier

DIY Tic Tac Toe Game
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